

市人社局 “治欠保支” 促综治

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 张鹏 潘登) 今年以来,市人社局高度重视平安综治工作,通过开展“治欠保支”专项检查、“阳光仲裁”等行动,构建和谐劳动关系,促进平安建设。截至目前,全市共为804名农民工追回工资403万元;共处理劳动人事争议案件715件,为当事人挽回经济损失1600万元。我市“治欠保支”工作受到省保障农民工工资支付工作领导小组办公室通报表彰。

强化工作部署。与全省同步联合开展了根治欠薪夏季行

动,针对全市各类在建工程项目及已竣工但仍存在欠薪的工程项目,对标根治欠薪,实施“三查两清零”(“三查”即查欠薪隐患苗头、查历史欠薪存量案件、查政府投资项目及国企项目农民工工资支付情况;“两清零”即做到国企项目欠薪案件清零和政府投资项目欠薪案件清零),并对企业劳动保障诚信等级进行评价。对欠薪违法行为情节严重的,依法向社会公布;对欠薪符合列入拖欠农民工工资“黑名单”条件的,录入河南

省农民工工资支付监管系统“黑名单”,并推送至漯河市公共信用信息平台,做到依法依规联合惩戒,保持对欠薪行为的高压态势。在全市劳动人事争议仲裁机构开展“阳光仲裁”行动,不断加大劳动人事争议处理力度,进一步优化仲裁业务办理流程,大力推进“一次办妥”。

开展法律宣传。在市人社局门户网站开设了《根治欠薪进行时》专题,刊登国家、省、市保障农民工工资政策规定、工作部署、各地工作进展情况、

投诉咨询服务电话等相关信息。深入开展劳动保障法律法规及工资支付政策规定宣传,通过现场悬挂标语、法律宣传进工地等方式,引导和帮助农民工依法、理性维权。

开展执法检查。对全市各类在建工程项目及已竣工但仍存在欠薪问题的工程项目进行全面“体检”,摸清欠薪底数,排查欠薪隐患苗头,对国企项目和政府投资项目欠薪案件清零,确保农民工工资支付保障制度落到实处。

强化投诉保障。完善各项

措施,畅通农民工工资拖欠投诉举报渠道,通过各种宣传途径统一公布市、县(区)劳动保障监察部门举报投诉电话,拓宽举报投诉方式、途径。

建立长效机制。建立源头预防机制,积极落实三年“治欠保支”行动计划,落实行业部门责任、属地管理责任,在建筑工程领域推行农民工工资实名制管理、银行代发工资、分账制管理等长效机制,实行工资支付监管信息化,从源头上根治欠薪顽疾。

召陵区纪委监委

破解重信重访“老大难”

本报讯(记者 姚肖 通讯员 袁立康)“谢谢你们!不但把我反映的问题查清楚了,还处理得很到位。”近日,连续上访一年多的召陵区万集镇庄村村民张某握着召陵区纪委监委调查组一名工作人员的手感激地说。今年以来,召陵区纪委监委精准施策,积极破解重信重访难题,取得显著成效。该委对13个重信重访案件实行提级办理,采取一名班子成员分包、一个科室主任领办、一个核查组负责、一张时间表推进、一份双向承诺书回访等措施,以初信初访标准全面复查,精准施

策,化解矛盾。截至目前,已经办结9个重信重访案件,满意率达90%以上。其中,对发现的监督不到位、调查不细致、调查处置不到位三大类问题,根据有关法规追究责任,约谈干部3人,党纪政纪处分1人,对3个单位下发整改建议书。

同时,针对疑难复杂信访案件,该委制订信访举报反馈工作办法,对实名举报采取面对面反馈等方式,向信访人告知该信访件受理、办理情况,确保群众信访案件化解在一线,真正实现“零越级访”目标。

宋颖民：潜心钻研创一流

■本报记者 张晨阳

他带动一个科室的发展,让这个科室成为省级重点学科、国家重点学科建设单位,他就是市中医院脑病科学术带头人、市中医院脑病科主任宋颖民。

宋颖民1987年毕业于河南中医药大学中医系,同年分配到市中医院从事临床工作。在30多年的临床教学和科研工作中,他系统掌握了中医心脑专业理论知识,逐渐形成了独特的诊疗经验、学术思想,在脑病、心病、脾胃病等方面积累了丰富的经验,具有治疗临床危急重症及疑难杂症的能力,尤其擅长治疗中风、痴呆、癫痫、眩晕等疾病。同时,他积极开展脑梗塞的临床研究,研制出了治疗中风病的系列中成药,疗效显著,提高了临床治愈率。宋颖民还带领

本科室人员研读中医经典理论,提高中医临床实践能力。他勇于探索,不断创新,积极参加教学科研活动,先后发表医学论文30余篇、出版学术专著8部。他带教的规培生、实习生、进修生有数百人,为医院培养了一批优秀医生。

“高起点、严要求、高标准、快发展”是宋颖民始终坚持的理念。在他的带领下,中医院脑病科致力打造中医特色专科,病区住院率、周转率、好转

率、床位使用率等不断提升,影响力不断扩大,每年的业务量、业务收入、中医特色治疗率、中医药应用率等不断提升,成为市中医院具有核心竞争优势的特色专科。宋颖民先后获省科技进步三等奖1项,科技成果一等奖3项、二等奖6项、三等奖1项,市科技创新奖2项。市中医院脑病科也先后被评为先进科室,市级巾帼文明岗,省、市级文明单位等,为我市中医事业的发展做出了积极贡献。



擦亮“窗口” 提升形象

——市交通运输局平安交通工作纪实

■本报记者 张新锐

出租车是城市的流动窗口和名片。今年以来,市交通运输局高度重视出租汽车行业管理工作,以创建文明城市、打造平安交通为契机,进一步加大出租车行业监管力度,开展出租车客运市场专项整治,全面提升了我市出租车行业形象。

加强领导。成立专项整治领导小组,分解任务,责任明确到人,及时召开党组会和工作推进会,遇到问题及时研究,确保整治行动有序推进。抽调23名业务骨干组建了高铁西站、火车站固定执勤执法队和流动执勤执法队,配备执法车辆、执法记录仪、对讲机等。3月15日,组织系统干部职工50余人、出租车司机代表150余人、8家出租车公

司和3家网约车公司的负责人,召开了漯河市严厉打击非法营运及规范出租车营运秩序动员大会,对出租车规范整治工作全面部署,拉开了规范出租车运营秩序工作的序幕。

强化宣传。市交通运输局综合执法支队组织召开了全市出租汽车公司负责人座谈会和出租车司机代表座谈会,组织9台执法车辆在市区主干道上进行宣传,并邀请电视台跟踪报道,多渠道宣传出租车客运市场专项整治行动。公布投诉电话,引导和鼓励群众通过投诉举报维护自身合法权益,自觉抵制、拒乘“黑车”。

加强教育。重点加强对司乘人员的安全、职业道德等教育。对从业人员实行注册管理,建立从业户籍档案,全市共注册出

租驾驶员2400余人。实行资格证信誉考核制度,对年度内违规营运3次以上的出租车驾驶员从业资格证延期年审,加大服务质量信誉考核力度,加强了对驾驶员的管理。

利用出租车驾驶员远程教育平台,对在线运营的驾驶员进行教育,提高驾驶员的服务水平和运营能力。从源头上严把行业入门关,近600人通过学习、考试成为出租车驾驶员。通过对出租车驾驶员开展文明礼仪、职业道德等培训,提升了出租车驾驶员的文明素质和遵纪守法意识。

在对违规出租车的路上查上,该局在重点时间、重点路段和交通高峰期,架设执法记录仪取证,录下出租车的违规情况,通知执法人员在前方对该车进行检

查。对违规情节轻微,未造成严重后果的出租车司机,让他们穿上志愿者服装,在高铁西站、火车站等人流量大、出租车多的地方引导乘客;对一些车容车貌不整洁的车辆,发现后立即停运,让志愿者与出租车司机一起打扫车内卫生,并要求志愿者规劝违章的出租车司机,按章行驶按规营运。目前,高铁西站、火车站以及重点路段已看不到出租车强行拉客、拒载、议价等违规行为,车容车貌不整洁、服务态度蛮横的现象也有改观,真正达到了处理一个人,教育一大片的目的。截至目前,参加志愿服务活动的违规出租车司机达300余人次。

严厉打击。以汽车站、高铁站等交通枢纽地段为重点区域,

以旅客出行高峰期为重点时间,以出租汽车违法经营、无证车辆从事非法营运为打击重点,将市区学校、医院、商贸中心、长途汽车站等人流密集场所周边一公里列入执法必巡点,加大执法力度,对市区1100辆巡游出租车进行了多次全覆盖检查,严厉打击非法营运和违规经营行为。截至目前,先后出动执法人员1000余人次,执法检查巡游出租车4300多台次,共查处违法违规出租车401台次、“黑车”10台次。及时做好投诉举报案件的登记、受理、移交工作,共处理投诉举报电话468个,回复率100%。

为增强出租车驾驶员的社会责任意识,该局从出租汽车雷锋车队中抽调40余台车服务食博

市生态环境局

确保监测设备正常运行

本报讯(记者 熊勇力)日前,记者从市生态环境局了解到,该局根据第五期《百姓问政直通车》暗访发现的机动车尾气监测设施运行不正常问题,坚持问题导向,采取有效措施,进一步强化全市固定式机动车尾气监测设施运行。针对第五期《百姓问政直通车》反映的问题,市生态环境局高度重视,第一时间召开专题会议进行部署,要求市污染防治攻坚战办开展专项检查,查明机动车尾气监测设施不正常运行的原因并限期整改,同时要求市污染防治攻坚战办加强督察,对整改不到位者提请市纪委监委依规追究责任。11月12日至14日,市污染防治攻坚战办对全市12套固定式机动车尾气监测设施进行了现场检查,并对检查发现的问题,向各县区政府(管

委会)下发了督办通知,要求各县区针对存在的问题,深入查找原因,迅速整改落实,确保设备正常运行。11月27日和12月11日,市污染防治攻坚战办先后两次对全市12套固定式机动车尾气监测设施整改情况进行了督察。截至目前,除市区龙江路污水净化中心由西向东和由东向西的车道机动车遥感监测设备因故损坏外,其他10套机动车尾气监测设施均正常运行。

根据检查、督察中发现问题,市生态环境局制订监管制度,对第三方运维公司进行约束;凡是运维不善,发现一次设备不能正常运行的,对其发出通报;发现两次不能正常运行的,扣除运维费;发现三次不能正常运行的,清退出漯河市。



简讯

●12月18日,市委办公室(市档案局)召开了全市档案基础业务知识培训会议。

●12月18日至20日,源江区委文化旅游局举办了为期三天的基层文化骨干培训班,120余人参加培训。 王红杰 王丹谨

●12月20日,源江区委西大街街道办事处西社区组织志愿者开展以“迎冬至 包饺子 暖民心”为主题的送温暖活动。

●今年以来,源江区委多措并举,稳步推进全区社会信用体系建设。 韩亚娟



公告

现将下列不动产使用... 临不动公(2019)第00078号 者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
临颍县投资控股集团有限公司	212910	临颍县纬三路、纬四路西侧	工业用地	国有建设用地	公开挂牌
临颍县投资控股集团有限公司	11370	临颍县颍祥路东侧、滨河路北侧	零售商业用地	国有建设用地	公开挂牌

临颍县不动产登记中心 2019年12月23日

公告

漯不动产登公(2019)第968期
马晓亮持2001年6月1日与郾城县房地产综合开发公司签订的商品房购销合同及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。如有异议者,自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记窗口提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:郾城区淞江路淞江西区2号楼,图幅号:188-499-III-1,丘号:3,幢号:2,户号:35,建筑面积:116.46平方米。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年12月23日

公告

经漯河市银监分局批准,临颍县农村信用合作联社西大街储蓄所于2019年12月23日终止营业,现有业务全部转至临颍县农村信用合作联社东大街储蓄所办理,东大街储蓄所地址:临颍县东大街192号(鼓楼对面)。

咨询电话:0395-8860691 5563631
临颍县农村信用合作联社 2019年12月23日

公告

临不动公(2019)第0061号
该房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附件)。如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,原房产证作废,颁发新不动产权证书。

姓名	面积(m ²)	坐落	房产证号
史国岭	104.7	临颍县颍川东路大郭家属楼	0000004272

临颍县不动产登记中心 2019年12月23日

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经漯河市人民政府批准,漯河市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下两幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市地产交易所组织实施。现将有关事项公告如下。

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	2019-101	4111020060140071010	源汇区嵩山路西侧	69358	住宅兼容商用	大于1.0 小于3.0	小于22%	不少于35%	居住70年 商业40年	无	30170.73	15085.37	300.00
2	2019-102	4111022032190002001	源汇区王屋山路西侧、长江路南侧	29116.45	住宅兼容商用	大于1.0 小于2.2	小于22%	不少于35%	居住70年 商业40年	无	21009.00	10504.50	200.00

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人:本次国有建设用地使用权网上挂牌按照“价高者得”原则确定竞得人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2019年12月23日至2020年1月18日,登录漯河市国土资源局交易平台(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:地块编号:2019-101为2020年1月18日16:00,地块编号:2019-102为2020年1月18日16:00。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2天之前交款竞买保证金。

五、挂牌报价时间:2019-101地块为2020年1月12日9:00至2020年1月21日15:00,2019-102地块为2020年1月12日9:00至2020年1月21日15:30。挂牌网址:漯河市国土资源局交易平台(http://gtjy.lhjs.cn)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买资格确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格后审未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见漯河市国土资源局交易平台(http://gtjy.lhjs.cn)2019-101、2019-102国有建设用地使用权网上出让须知。

九、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7以上版本,浏览器请使用IE11以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0395-3137121或0395-2961870 联系人:漯河市地产交易所 特此公告

漯河市自然资源和规划局 2019年12月23日

遗失声明

- 漯河市振晔商贸有限公司食品经营许可证(证号:JY14111040026818)丢失,声明作废。
- 刘付臣、李青莲丢失由漯河市祥润置业有限公司出具的购房房款及配套费用收据,声明作废。
- 漯河市郾城区志刚种植专业合作社营业执照正本(统一社会信用代码:93411103MA449K0F4A)丢失,声明作废。
- 张峰丢失由漯河市长申置业有限公司出具的购房合同(编号:411100201908210063),声明作废。
- 编号为P410822768,姓名为李欣怡,出生日期为2015年5月21日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河经济技术开发区老冯食品经营部营业执照副本(统一社会信用代码:92411100MA45511PX)丢失,声明作废。
- 临颍县德森木业有限公司公章(编号:4111220033429)丢失,声明作废。
- 漯河市德豫商贸有限公司公章丢失,声明作废。
- 漯河市华祥房屋建筑工程有限公司公章丢失,声明作废。
- 周军阳残疾军人证(证号:豫军L031186)丢失,声明作废。
- 河南岭饭店餐饮管理有限公司公章丢失,声明作废。